



SDH GRUČOVICE

si Vás dovoluje pozvat na

HASIČSKOU SOUTĚŽ O POHÁR STAROSTY MĚSTYSE BŘEZOVÁ A STAROSTY OKRSKU BŘEZOVÁ

Soutěž proběhne v sobotu 28.srpna 2021 na hřišti SDH Gručovice

Kategorie: mládež, ženy, muži

Program soutěže: 08:00 – 08:45 - Presentace družstev
09:00 - Nástup družstev
09:20 - Zahájení požárního útoku mládeže

Startovné: Muži, Ženy - 100,-Kč

Disciplína (muži, ženy) - Požární útok

PS 12 – jednotná dodá pořadatel
2 „B“ a 4 „C“ – zásahové (B75 a C52)

(mládež) - Požární útok dle propozic hry plamen

Popis disciplíny: Soutěž je zaměřená pouze na 2 požární útoky z toho 1. útok bude proveden klasicky dle pravidel požárního sportu a 2. útok, který je doplněn o prvky nepatřící do klasického útoku a tímto bude zajímavý pro oko diváka a také se zde ukáže součinnost družstva při klasickém požárním zásahu...

Disciplína: PU na 2 proudy 2x C. Jede se dvoukolově (časy 1. a 2.kola se sčítají). Čas měřen elektronicky, nástřikové terče 5 litrů.

Náradí: Stroj PS 12 jednotný dodá pořadatel, omezovač dodá pořadatel, 1x rozdělovač, 2 x hadice B 75 mm, 4 x hadice C 52mm, 2x proudnice C (i sportovní), 1 ks. sací koš, 2 x savice 110/2,5m. **Náradí je možné zapůjčit.**

Ústroj: jednotná, opasek, přilba (vlastní).

Informace: tel. 775030339 (TOMÁŠ RYCHTAR) nebo e-mail sdhgrucovice@seznam.cz

Provedení disciplíny: Před zahájením pokusu se družstvo dohodne nachystá základnu a rozdělí na provedení disciplíny, která je simulována 5 stanovišti. 1. stanoviště hasičská zbrojnice tam je uložen povinný materiál družstva opasek a přilba, 2. stanoviště 1 příslušník družstva pečuje o svou zahrádku. Plastovou nádobou přelije vodu z jedné nádoby do druhé. 3. stanoviště hospoda 4 příslušníci družstva popíjejí ve Stanleyho baru svůj oblíbený mok 4x 0.5l piva. 4. stanoviště zámečnick 1 příslušník družstva si vyzkouší obyčejný den zámečnicka (3 zámky 5 klíčů) 5. stanovištěparkoviště pro kolo 1 příslušník družstva je na projíždce na kole po krásách Gručovic. Po vyhlášení signálu HOŘÍ!!! Všichni členové družstva začnou plnit své úkoly v co nejrychlejším čase po splnění zamíří do hasičárny 1. stanoviště hrnkem přelije obsah vody z jedné nádoby do druhé a běží do hasičárny. 2. stanoviště v co nejrychlejším čase vypije svůj lahodný mok a pohromadě běží do hasičárny. 3. stanoviště otevře všechny zámky pomocí přiložených klíčů a běží do hasičárny. 4. stanoviště projede stanovenou trasu na kole a přijede do hasičárny. V hasičárně se všichni ustrojí (opasek a přilbu) a všichni společně!!! pak vyráží ke klasickému požárnímu útoku. Čas je měřen od povelu hoří až po shození posledního terče...

HODNOCENÍ: Za každé nesplnění úkolu na stanovišti penalizace 10s 5 stanovišť 50s

- předčasný výběh z hasičárny 5s
- nesešroubované savicové vedení 5s
- při nástřiku terče jiným proudem 5s
- překročení výstřikové čáry C proudy 5s

Velitel soutěže: Kamil Elfmark

Starosta SDH Mgr.Stanislav Mička

**Prosíme NÁVRATKY PŘIHLÁŠEK na email:
sdhgrucovice@seznam.cz do 13.8.2021**

SCHÉMA 2. KOLA

